

**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích**  
**Filozofická fakulta**



**POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2011 - 12
Název práce:	Přeshraniční projekty dětského zážitkového centra KiEZ (Kinder- und Erholungszentrum) Sebnitz e.V.
Autor/ka práce:	Zuzana Svobodová
Vedoucí práce:	Dr.phil. Zdeněk Pecka
Oponent/ka práce:	Mgr. Jana Kusová, Ph.D.

<b>1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE</b> (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	x				
Faktická, věcná a obsahová správnost	x				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	x				
Interpretace výsledků	x				
Formulace závěrů práce	x				
Odborný přínos práce a její praktické využití	x				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky		x			
<b>2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE</b> (hodnocení vyznačte X)					
	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	x				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol		x			
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce	x				
Práce s odborným jazykem	x				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)		x			
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	x				

### 3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Zuzana Svobodová zvolila pro svou bakalářskou práci téma „Přeshraniční projekty dětského zážitkového centra KiEZ (Kinder- und Erholungszentrum) Sebnitz e.V.“, tedy téma, které odpovídá studovanému oboru i osobní profilaci autorky na projektovou práci s dětmi.

Práci považuji za velmi kvalitní a autentickou – především díky autorčině vlastní zkušenosti a dlouhodobé spolupráci na (mezinárodních) projektech centra KiEZ Sebnitz. Osobní zkušenost Zuzany Svobodové se projevuje v kompetentním a komplexním popisu centra a jeho práce. Oceňuji také logickou výstavbu bakalářské práce, její jazykové a grafické zpracování (zde zejména přílohy).

Drobné nedostatky se vyskytují v plynulosti textu. Na straně 10 a 49 se opakují stejné odstavce. Na straně 30 (přibližně uprostřed strany) se vyskytuje věta: „Po převratu převzal správu nad zařízením objekt.“ – jedná se o úmysl nebo chybu?

#### Otázky k obhajobě:

1. Setkáváte se během česko-německých projektů s předsudky vůči druhé národnosti? Existují nějaké specifické problémy (např. interkulturní), které je zapotřebí při přípravě projektů zohlednit?
2. Existují nějaké rozdíly při práci s českými a německými dětmi? (Např. konkrétní problémy při užití různých metod projektové práce, které českým nebo německým dětem nevyhovují?).

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI**

**NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

VÝBORNĚ

14.6.2012

Datum

Jana J

Podpis